

(Nadaljevanje s 1. strani)

voljni, zato bo letos nujna tudi preučitev razsežnosti posameznih krajevnih skupnosti. Če želimo doseči v tej celici naše družbenopolitične ureditve čim bolj učinkovito in usklajeno delovanje delovnih ljudi in občanov, marsikje ne bo mogoče zaobiti delitve dosedaj preobsežnih krajevnih skupnosti na dve ali tri. Tudi to bo eden izmed načinov za nadaljnji razvoj in krepitev ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite.

Paleta nalog, ki izhaja iz temeljev programske usmeritve za letos, pa bo seveda sama po sebi terjala od občinske konference SZDL in njenih organov poglobljeno in zahtevno delo, ki ga »obračun« z lanskim delovanjem lahko le spodbuja. Lanskoletno uspešnost socialistične zveze prav gotovo najbolj zgovorno označuje povezanost in aktivnost v krajevni skupnosti. Poglobljena krepitev medsebojnih stikov in izmenjave izkušenj, tako z neposrednimi obiski terena kot seveda tudi z že ustaljenimi rednimi mesečnimi posvetovanji s predsedniki in tajniki krajevnih organizacij SZDL, je postala temelj za dogovore o akcijah in oblikovanje enotnih in skupnih stališč. Svoj najbolj zgovoren odraz pa je vsekakor dobila v uspešnem izvajanju velikih akcij, kot je bil na primer referendum za drugi samoprисpevek, posojilo za ceste in drugo.

Temelji letošnjega delovanja so torej že utrjeni in potrjeni lani, zato bo letos toliko bolj pomembno dejstvo, da bomo vso našo široko frontno dejavnost še naprej širili in poglobljali. Vanjo pa s pomočjo vseh pestrih organizacijskih oblik pritegnili čim večje število krajanov in delovnih ljudi.

M. Zlender

## PRVE OCENE RAZPRAVE

Gradivo predsedstva republiške konference SZDL (zagotavljanje pogojev za hitrejši razvoj kmetijstva, uveljavljanje novih družbeno-ekonomskih odnosov in preobrazbe vasi v srednjeročnem razvoju od 1976 do 1980) je v široki javni razpravi. O poteku razprave je že tekla beseda na seji sveta za družbeno-ekonomske odnose, ki je ugotovil, da dosežanja razprava ni v celoti uspela, saj se vanjo niso vključili vsi dejavniki, ki so zainteresirani za razvoj kmetijstva. Pogrešali so predvsem predstavnike predelovalne industrije, trgovine in potrošnike. Sicer pa je razprava potekala po izdelanem akcijskem programu ter so bile razprave v Gunceljah, Vodica in Medvodah. Pomembnost gradiva je privabila k razpravi precej kmetov, ki so podali tudi precej tehtnih pripomb. Svet za družbeno-ekonomske odnose je v celoti podprl predlagano gradivo ter bo predložil problemski konferenci SZDL konkretne sklepe za delo in hitrejši razvoj kmetijstva in gozdarstva v občini za obdobje 1977-1980.



## NAŠ STENČAS

### Občinska konferenca ZKS

## Uveljaviti dohodkovne odnose

Občinska konferenca ZKS Ljubljana-Siška je na svoji 23. seji 5. aprila obravnavala poročilo o uresničevanju srednjeročnega plana v letu 1976, oceno uveljavljanja zakona o združenem delu, oceno o samoupravni organiziranosti in delovanju samoupravnih interesnih skupnosti v občini.

Ko so ocenjevali lanskoletne gospodarske rezultate, so člani konference menili, da smo z njimi lahko zadovoljni, še posebej glede na polletne gospodarske rezultate v letu 1976. Res je, da smo lani uresnili le polovico predvidenih gospodarskih investicij, kar bo vsekakor zelo zaviralo šišensko gospodarstvo pri doseganju svojih proizvodnih planov v naslednjih letih, vendar pa je do takega stanja prišlo predvsem zaradi uveljavitve novih predpisov v finančnem poslovanju delovnih organizacij.

Člani konference so še posebej podčrtali uspehe šišenskega gospodarstva na področju zunanjetrgovinske dejavnosti, vendar pa so ob tem menili, da bodo morali komunisti v delovnih organizacijah večjo skrb posvetiti prestrukturiranju izvoza in uvoza. Več bo treba uvažati iz vzhodnoevropskih dežel in dežel v razvoju, manj pa iz zahodnih držav, medtem ko bo izvoz treba usmeriti na konvertibilno področje.

Ko so razpravljali o uveljavitvi zakona o združenem delu in dohodkovnih odnosov, so opozorili na problem, da je do poteka roka za normativno ureditev dohodkovnih odnosov v OZD le še trideset let, da pa v doseganju obdobju uveljavljanja zakona o združenem delu na tem področju ni bilo povsod dovolj velike aktivnosti.

### Občinska konferenca SZDL

## Priprave na volitve

Na seji predsedstva občinske konference je tekla beseda o stanovanjskem gospodarstvu. Načeli so problematiko samoupravljanja v stanovanjskih hišah in organizaciji strokovnih služb Staninvesta. Sprejeta so bila stališča, da je potrebno hišno samoupravo učvrstiti, hišnim svetom dati več pravic, da stanovanjska skupnost mora imeti strokovno službo, Staninvest pa se mora organizirati tako, da bo hišnim svetom v pomoč.

Spregovorili so tudi o nadaljnjem samoupravnem razvoju krajevnih skupnosti. Enako problematiko so obravnavali tudi na posvetu s predsedniki krajevnih skupnosti in predsedniki krajevnih konferenc SZDL.

Člani izvršnega odbora občinske konference SZDL so obravnavali programsko usmeritev in financiranje Indok centra, problematiko radia Glas Ljubljane ter dogovor o interesnih skupnosti za varstvo zraka.

Sestala se je volilna komisija, ki je pregledala dosedanje priprave na volitve v posameznih krajevnih skupnostih. Povsod že imajo programe, v teku je evidentiranje, oziroma izvedba ankete o možnih kandidatih. Rokovnik volilnih opravil mesta bodo dopolnili, oziroma konkretizirali. Sklenili so posvetiti več pozor-

nosti kadrovskim komisijam v temeljnih organizacijah, ki se doslej še niso dovolj tvorno vključile v delo ter bodo skupaj s sindikatom pripravili poseben posvet.

Člani koordinacijskega odbora za proslave so opravili pregled proslav v letošnjem, jubilejnem letu ter ugotovili, da seznam ni popoln ter da sodelovanje prirediteljev z odborom ni najboljše. Na sestanku s predsedniki komisij za prireditve in proslave pri krajevnih konferencah SZDL so se zategadelj dogovorili o obveznostih prirediteljev do koordinacijskega odbora.

### Občinska konferenca ZSMS

## Letos že desetič

April in maj sta meseca, ki se jih še posebej veselijo mladi, kajti to je njihovo obdobje. V občini Šiška mesec mladosti še posebej proslavimo z organizacijo dneva mladih Šiškarjev, ki bo letos že desetič.

Slavnostna otvoritev je bila v četrtek, 14. aprila v osnovni šoli Valentina Vodnika. Na njej je zbranim mladincem spregovoril pokrovitelj letošnjega DMS in eden izmed udeležencev ustanovnega kongresa KPS na Čebinah, Miha Marinko. Orisal je težke dni pred vojno, ko so se nad Jugoslavijo zgrinjali črni oblaki fašizma in ko je bila le komunistična partija tista, ki je pravočasno zaslutila nevarnost in se hkrati tudi pripravila na bližajočo se vojno.

Tudi letos so organizirana v okviru DMS številna športna tekmovanja v najrazličnejših panogah, ki se jih udeležuje precej mladincev in mladink iz skoraj vseh osnovnih organizacij ZSMS.

22. maja bo v Mostecu kulturno zabavna prireditev za vse šišenske mladince, dva dni kasneje, 24. maja, pa bo slavnostni sprejem pionirjev v vrste mladinske organizacije. Sprejemi bodo organizirani po posameznih osnovnih šolah in krajevnih skupnostih.

V Medvodah bo od 26. do 29. maja zaključna prireditev Naša beseda 77, na kateri bodo nastopile mladinske in pionirske gledališke skupine, gledališki krožki in recitatorske skupine iz cele Slovenije.

27. maja bo v hali Tivoli zaključna prireditev desetega dneva mladih Šiškarjev, na kateri bodo najboljšim osnovnim organizacijam podelili nagrade in priznanja za svoje športne dosežke, sledil bo kulturni program, nato pa bo še mladinski ples.

### Občinski sindikalni svet

## Vsi na Rožnik!

Tudi letos bomo Šiškarji nadvse slovesno proslavili 1. maj, praznik dela. Osrednja prireditev bo za celo Ljubljano, kot že vrsto let, na Rožniku, kjer bo na predvečer praznika dela, to je 30. aprila ob 20.30, kulturna prireditev s slavnostnim govorom, nato pa bo rajanje. Za dobro voljo bodo skušali poskrbeti godci ansambla Veseli planšarji.

Na sam praznik se bo rajanje na Rožniku nadaljevalo, da pa Šiškarji ne bi preveč čemerno zrlji v prvomajsko jutro, bodo poskrbele šišenske godbe na pihala s svojimi budnicami.

Tudi v vseh šišenskih delovnih organizacijah bodo nadvse slovesno proslavili praznik dela s številnimi proslavami in delovnimi zmagami, vse prireditve pa bodo hkrati posvečene tudi 40-letnici ustanovnega kongresa KPS, 40-letnici prihoda tovariša Tita na čelo jugoslovanske partije in njegovemu 85. rojstnemu dnevju.

5. maja pa bo imel svojo slavnostno sejo občinski sindikalni svet, na kateri bodo marljivošim sindikalnim delavcem izročili srebrne znake sindikata.